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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE DAS "PROPOSTAS DE 
PREÇOS" DO PREGÃO PRESENCIAL N° 2016.01.19.03 

Objeto: Aquisição de géneros alimentícios destinados a Merenda Escolar 
do Município de Capistrano. 

Aos 03 (três) dias do mês de Fevereiro de 2016, às 11:20 horas, na sala de reunião da 

Prefeitura Municipal de Capistrano, reuniu-se a Comissão de Pregão, formada pelos Sr. 

Henrique Andrade da Costa - Pregoeiro Oficial, Antônio Ernando Araijjo de Souza e 

Michele Matos Prudêncio, Equipe de Apoio, para análise das Propostas de Preços 

apresentadas ao Pregão Presencial n° 2016.01.19.03, cujo objeto é a aquisição de 

géneros alimentícios destinados à Merenda Escolar do Município de Capistrano. O 

Senhor Pregoeiro declarou aberta a sessão e juntamente com a equipe de apoio passa a 

fazer a análise das propostas das empresas a seguir: 1) MWM COMERCIO E SERVIÇOS 

LTDA - EPP; 2) OMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA; 3) 

CARLOS ALBERTO COLARES MENEZES - ME; 4) WERBENIA AMED DA SILVA- ME; 

5) SW DE LIMA CARDOSO - ME; 6) FG FREIRE NOJOSA - ME; 7) MATHEUS 

FERREIRA DA SILVA - EPP,; 8) P J CARVALHO MAIA - ME; 9) PHILADELPHIA 

COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME; 10) ALFA COMERCIO & SERVIÇOS LTDA -

ME; 11) ANDRE SANTOS DA SILVA - ME. 12) H. A. LOPES CAVALCANTE - ME; 13) 

RENATA MILITÃO GUEDES - ME; 14) SAMIR CAVALCANTE AUR - ME; 15) FJ DOS 

SANTOS GOMES - EPP; 16) L C MAIA JÚNIOR COMERCIAL - EPP; 17) COMERCIO 

J.A.V. FILHO EIRELI - ME; 18) NATALIA GONÇALVES DOS SANTOS - ME; 19) SÃO 

PEDRO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS EIRELI - ME; 20) EGEIROS EDUCACIONAL 

LTDA - ME; 21) P ANDERSON FERREIRA DE LIMA - ME; 22) CLAUDIANA SANTOS -

ME e 23) M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA - ME. Após a análise minuciosamente o 

Pregoeiro concluiu o seguinte: J.A.V. FILHO EIRELI - ME, teve sua proposta de preço 

desclassificada por não apresentar validade (exigido no item 4.2.1, alínea "c"); SAMIR 

CAVALCANTE AUR - ME, apresentou especificação errada do óleo de soja refinado nos 

02 (dois) lotes, colocando 800 ml divergente da especificação da proposta de preço, 

sendo assim os dois itens foram desclassificados; MWM COMERCIO E SERVIÇOS LTDA 

- EPP, teve o item 6 desclassificado por apresentar quantidade divergente da proposta de 
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preço; RENATA MILITÃO GUEDES - ME, foi desclassificada no item óleo de soja 

refinado nos 02 (dois) íotes, pois apresentou especificações incompletas; SÃO PEDRO 

DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS EIRELI - ME, foi desclassificada no item 3 e 18, óleo 

de soja refinado, também no item 17 por apresentar quantidade diferente da proposta de 

preço e a empresa P ANDERSON FERREIRA DE LIMA - ME foi desclassificada no item 

10, pois apresentou especificações incompletas. Continuando os trabalhos o Pregoeiro 

constatou que as propostas das empresas ALFA COMERCIO & SERVIÇOS LTDA - ME 

e PHILADELPHIA COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME são idênticas na 

formatação, falhas de impressão, apresentando as mesmas marcas, caracterizando 

conluio e formação de grupos para fraudar e inviabilizar a concorrência pública, sendo 

assim, por segurança jurídica o Pregoeiro resolve desclassificar as propostas. Encerrando 

a sessão o Pregoeiro confirma a data da sessão de lances que foi marcada para o dia 

17/02/2016. tudo posta em Ata, assinada pelo Pregoeiro e equipe de Apoio. Nada mais 

havendo a ser tratado o Pregoeiro deu por encerrada a presente Sessão. Capistrano, 03 

de Fevereiro de 2016. 
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